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Ζχοντασ υπ. όψθ: 
1. Σισ διατάξεισ του άρκρου 47 του Ν. 2696/1999 «Κφρωςθ του Κϊδικα Οδικισ Κυκλοφορίασ» (ΦΕΚ Α’ 57/23-03-1999) 

όπωσ τροποποιικθκε με το άρκρο 43 του Ν. 3542/2007 (ΦΕΚ 50/02-03-2007) 
2. Σισ διατάξεισ του άρκρου 30 του Ν. 1080/1980 «περί τροποποιιςεωσ διατάξεων τινϊν τθσ των προςόδων των 

ςυναφϊν», ΦΕΚ Α’ 246/22-10-1980όπωσ αυτι τροποποιικθκε από τθν παρ. 7 του άρκρου 7 του Ν. 2307/1995 
3. Σθν υπ. αρ. 47/78652/22-12-2008 εγκφκλιο του ΤΠ.Ε. «Εκτζλεςθ ζργων από τρίτουσ ςτο οδικό δίκτυο των Ο.Σ.Α.» 
4. Σθν υπ. αρ. 6952/14-02-2011 Τπουργικι Απόφαςθ «Τποχρεϊςεισ και μζτρα για τθν αςφαλι διζλευςθ των πεηϊν κατά 

τθν εκτζλεςθ εργαςιϊν ςε κοινόχρθςτουσ χϊρουσ πόλεων και οικιςμϊν που προορίηονται για τθν κυκλοφορία πεηϊν», 
ΦΕΚ Β’ 420/16-03-2011 

5. τθν 73/26-02-2024 Απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου Κοηάνθσ για τθν εξουςιοδότθςθ Αντιδθμάρχου 
6. Σο με αρικμ. Πρωτ. 69887/27-03-2025 ζγγραφό ςασ 

ΑΠΟΦΑΙΖΕΙ 
Σθ χοριγθςθ άδειασ εκςκαφισ πεηοδρομίου & οδοςτρώματοσ ςτθν οδό Ιωάννθ Σράντα (πιάτςα ΣΑΞΙ) τθν Πζμπτθ 27-03-

2025  και ώρα 8:00 ζωσ 13:00 ςτθ ΔΕΤΑΚ λόγω εργαςιών αποκατάςταςθσ διαρροισ δικτφου αποχζτευςθσ. 

Θ παροφςα χορθγείται με τισ εξισ προχποκζςεισ: 

1. Πριν τθν κακαίρεςι του ο αςφαλτοτάπθτασ κα χαράηεται με αςφαλτοκοπτικό μθχάνθμα. 

2. Θ εκςκαφι τθσ τομισ κα περιορίηεται ςτα όρια τθσ χάραξθσ του αςφαλτοτάπθτα, ϊςτε να μθ γίνεται περαιτζρω 

καταςτροφι του. ε καμιά περίπτωςθ δεν κα αποτίκενται οφτε καν προςωρινά τα προϊόντα εκςκαφϊν επί του 

ςϊματοσ του δρόμου αλλά κα απομακρφνονται άμεςα. Σθν εταιρεία βαρφνει θ μζριμνα και θ δαπάνθ απομάκρυνςθσ 

όλων των αποτεκζντων υλικϊν.  Θ εκςκαφι κα γίνει με προςοχι ϊςτε να μθν επθρεαςτοφν τα υφιςτάμενα υπόγεια 

δίκτυα του πεηοδρομίου. Οι εκςκαφζσ δεν πρζπει να διαταράξουν το ριηικό των υφιςτάμενων δζντρων, κα γίνουν όςο 

το δυνατόν μακρφτερα με ελάχιςτθ απόςταςθ τα 0,60μ από τθν άκρθ του κορμοφ. Οι ρίηεσ δεν κα εκτεκοφν ςτον αζρα  

αλλά κα καλυφκοφν αμζςωσ με φυτικι γθ και κα ποτίηονται κακθμερινά μζχρι να ολοκλθρωκοφν οι εργαςίεσ. Εάν δεν 

τθρθκοφν τα παραπάνω οι ςυνζπειεσ τθσ διαταραχισ των ριηϊν κα είναι ορατζσ μετά από 1 χρόνο, οπότε κα φζρετε 

ευκφνθ ςτθν πικανότθτα ξιρανςθσ. 

3. Θ επανεπίχωςθ τθσ τάφρου κα γίνεται με κραυςτό υλικό τθσ Π.Σ.Π. 0-155 με ςυνεχι ςυμπφκνωςθ κατά ςτρϊςεισ με 

ελάχιςτο βακμό ςυμπφκνωςθσ 95% ςφμφωνα με τθ μζκοδο PROCTOR. Θ Τπθρεςία μασ μπορεί να ςασ ειδοποιιςει για 

τθν λιψθ δοκιμίων ςυμπφκνωςθσ του επιχϊματοσ. Θα λαμβάνονται με δικι ςασ αίτθςθ και δαπάνθ, από το 

εργαςτιριο τθσ Περιφζρειασ Δυτ. Μακεδονίασ, δοκίμια ςυμπφκνωςθσ του επιχϊματοσ για ζλεγχο. Σα αποτελζςματα 

κα κοινοποιοφνται ςτθν Τπθρεςία μασ.  

4. Θ υπόβαςθ και βάςθ τθσ αςφαλτικισ επίςτρωςθσ κα γίνεται ςφμφωνα με τα υφιςτάμενα καταςκευαςτικά ςτοιχεία τθσ 

οδοφ που ζγινε θ τομι. 

 

 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟ: 

Βακμόσ αςφαλείασ: 
Βακμόσ προτεραιότθτασ: 
Να  διατθρθκεί ωσ: 
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5. Ο αςφαλτοτάπθτασ κα καταςκευαςτεί με αςφαλτικι ςτρϊςθ κυκλοφορίασ αςτικισ οδοφ με αςφαλτοςκυρόδεμα 

τφπου Α 12,5. Θ αςφαλτικι ςτρϊςθ κυκλοφορίασ κα εφαρμόηεται επάνω ςε αςφαλτικι ςυγκολλθτικι επάλειψθ με 

αςφαλτικό γαλάκτωμα ψυχροφ τφπου. ε όλα τα ςθμεία ςφνδεςθσ του νζου αςφαλτοτάπθτα με τον παλαιό κα 

υπάρχει αςφαλτικι μαςτίχθ για τζλεια ςυναρμογι. 

6. ε περίπτωςθ αδυναμίασ προμικειασ αςφαλτικοφ υλικοφ, κυρίωσ κατά τθ ΧΕΙΜΕΡΙΝΘ ΠΕΡΙΟΔΟ, να πραγματοποιείται 

ςε πρϊτθ φάςθ με ψυχρό αςφαλτόμιγμα ι με ςκυρόδεμα  C16/20, και όταν το επιτρζψουν οι καιρικζσ ςυνκικεσ να 

αποκακίςταται τελικϊσ με κερμό αςφαλτόμιγμα (κερινι περίοδοσ).  

7. τον πεηόδρομο κα εκτελεςτοφν οι παρακάτω εργαςίεσ: 

 Καταςκευι βάςθσ ςκυροδζματοσ με ςκυρόδεμα κατθγορίασ C16/20 με τθν ταυτόχρονθ τοποκζτθςθ δομικοφ 

πλζγματοσ Σ131. 

 Επίςτρωςθ υλικϊν όμοια με τα υλικά αποξιλωςθσ 

8. Μετά το πζρασ των εργαςιϊν τα ςυνεργεία τθσ εταιρείασ υποχρεοφνται να κακαρίςουν και να ξεπλφνουν το τμιμα του 

πεηόδρομου ςτο οποίο εκτελζςτθκαν εργαςίεσ εκςκαφϊν 

Τποχρζωςθ του φορζα εκτζλεςθσ των εργαςιϊν (επιβλζπουςα υπθρεςία) είναι, πριν τθν ζναρξι τουσ, θ ζγκαιρθ ενθμζρωςθ 

των πολιτϊν (μόνιμοι κάτοικοι, εμπορικζσ επιχειριςεισ κ.λ.π), που επθρεάηονται άμεςα ι ζμμεςα από αυτζσ. 

Κακϋ όλθ τθ διάρκεια εκτζλεςθσ των εργαςιϊν εκςκαφισ και αποκατάςταςθσ να λαμβάνεται υπόψθ θ υπ. αρ. Τπουργικι 

Απόφαςθ 6952/14-02-2011, ΦΕΚ Β’ 420/16-03-2011 για τθν τιρθςθ μζτρων για τθν αςφάλεια και διζλευςθ πεηϊν κατά τθν 

εκτζλεςθ ςε κοινόχρθςτουσ χϊρουσ πόλεων και οικιςμϊν που προορίηονται για τθν κυκλοφορία πεηϊν και τθσ πρόςβαςισ 

τουσ ςτισ ιδιοκτθςίεσ, θ τιρθςθ όλων των όρων αςφάλειασ, κακϊσ και θ αποκατάςταςθ των δρόμων και των πεηοδρομίων. 

Εφιςτοφμε τθν προςοχι ςτθν ςωςτι τιρθςθ τθσ απαιτοφμενθσ κάκε φορά εργοταξιακισ ςιμανςθσ (πλθροφοριακι και 

κινδφνου) για τθν αποφυγι πρόκλθςθσ τροχαίων ατυχθμάτων. Οποιαδιποτε παράβαςθ των παραπάνω όρων που 

διαπιςτϊνεται από τθν Τπθρεςία μασ κα επιφζρει τθν άμεςθ ανάκλθςθ τθσ άδειασ εκςκαφισ και τθ δίωξθ του υπευκφνου, 

ςφμφωνα με τισ διατάξεισ των ςχετικϊν άρκρων του Κ.Ο.Κ. 

Ο αδειοφχοσ είναι απόλυτα και αποκλειςτικά υπεφκυνοσ για κάκε ηθμιά, που κα προκφψει ςτουσ αγωγοφσ και τα δίκτυα 

των Ο.Κ.Ω. κλπ, που κα ςυναντά κατά τθν εκτζλεςθ του ζργου, ζςτω και αν δεν είναι γνωςτι θ κζςθ τουσ. 

Ο αδειοφχοσ είναι απόλυτα και αποκλειςτικά υπεφκυνοσ, ποινικϊσ και αςτικϊσ, ζναντι παντόσ τρίτου ςε περίπτωςθ 

πρόκλθςθσ ατυχιματοσ ι ηθμιάσ κατά τθν εκτζλεςθ του ζργου. 

Θ χοριγθςθ τθσ παροφςασ δεν απαλλάςςει τον αιτοφντα από τθν υποχρζωςθ άλλων προβλεπόμενων εγκρίςεων ι αδειϊν 

και τιρθςθ όρων και περιοριςμϊν για τθν εγκατάςταςθ και λειτουργία του ςυνολικοφ ζργου όπωσ κακορίηονται κατά 

περίπτωςθ από τθν ιςχφουςα νομοκεςία. 

Οι εργαςίεσ κα εκτελεςτοφν από 27-03-2025 ζωσ τθν 06-04-2025, ςυμπεριλαμβανομζνθσ και τθσ πλιρουσ αποκατάςταςθσ 

των προξενθκειςϊν ηθμιϊν. ε περίπτωςθ που θ πλιρθσ αποκατάςταςθ τθσ τομισ δεν εκτελεςτεί εντόσ του προβλεπόμενου 

χρονικοφ διαςτιματοσ, τότε ζωσ τθν τελικι αποκατάςταςθ οφείλετε να μεριμνείτε για τθν ςυντιρθςθ τθσ επίχωςθσ τθσ 

τομισ, για τθν αςφαλι κυκλοφορία πεηϊν και οχθμάτων με τθν απαιτοφμενθ κατακόρυφθ ςιμανςθ κινδφνου 

Θ ζναρξθ εκτελζςεωσ των εργαςιϊν τθσ παροφςασ υποδθλϊνει τθν ανεπιφφλακτθ αποδοχι των ανωτζρω όρων. 

Ο ΑΝΣΙΔΘΜΑΡΧΟ ΔΘΜΟΤ ΚΟΗΑΝΘ 

 

 

 

ΒΟΜΒΑ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ 
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